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ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΟΝ ΙΕΡΟ ΝΑΟ ΤΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΠΑΝΤΩΝ ΤΩΝ ΘΛΙΒΟΜΕΝΩΝ Η ΧΑΡΑ
ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΟΡΝΤΥΝΚΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗ
ΙΛΑΡΙΩΝΑ

Της Θείας Λειτουργίας, την εορτή των Χριστουγέννων, τη νύκτα από 6ης έως 7ης Ιανουαρίου 2017,
προεξήρχε ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας στον Ιερό Ναό της Παναγίας Πάντων των
θλιβομένων η Χαρά στην οδό Ορντύνκα Μόσχας.

Το Μέγα Απόδειπνο και ο Όρθρος των Χριστουγέννων ετελέσθησαν την παραμονή της εορτής στις
6 Ιανουαρίου.

Το Μήνυμα των Χριστουγέννων του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ.
Κυρίλλου ανέγνωσε ο Ηγούμενος Φιλάρετος Ταμπόφσκυ, εφημέριος του Ναού.

Μετά τη λήξη της Θείας Μυσταγωγίας ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας κήρυξε το θείο
λόγο, όπου ευχήθηκε στους πιστούς για τα Χριστούγεννα και μεταξύ άλλων τόνισε:



«Ο Θεός ενανθρώπησε προκειμένου να μας δείξει την οδό προς τη Βασιλεία των Ουρανών. Ο Θεός
ενανθρώπησε προκειμένου να μας χαρίσει την αιώνια ζωή. Ο Θεός ενανθρώπησε προκειμένου να
ζήσει ανάμεσά μας και μέσα μας, διότι καθώς μεταλαμβάνουμε Αυτού μέσα μας, τότε ζεί μέσα μας,
αγιάζων και φωτίζων με το φως Του ολόκληρη τη ζωή μας.

Όπως οι Μάγοι, οδηγούμενοι από τον αστέρα, έφθασαν στον Γεννηθέντα ἐν Βηθλεέμ Θείο Βρέφος
Χριστό, ας ακολουθήσουμε το οδηγητικό αστέρι, το οποίο ο ίδιος ο Θεός άναψε, προκειμένου να
μας οδηγήσει στην Ουράνια Βασιλεία Αυτού.

Η χαρά της εορτής των Χριστουγέννων να μένει εγκαταλείπει ποτέ τις καρδιές μας. Να
καταστήσουμε τους συγγενείς και τους οικείους μας κοινωνούς της χαράς αυτής, όπως και όσους
θλίβονται και ἐν ανάγκῃ, ώστε να αισθανθούν οι γύρω μας, ότι μεθ’ἡμῶν ὁ Θεός! Αμήν».

Αμέσως μετά ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας δέχθηκε τις ευχές από τα μέλη της λέσχης νεολαίας
«Ανάβασις», η οποία λειτουργεί παρά τον Ιερό Ναό της Παναγίας Πάντων θλιβομένων η Χαρά.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48815/
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